

華仔指君如多嘴 要懲罰

甲 ▶ 許鞍華(左)的《桃姐》和徐克(右)的《龍門飛甲》為老闖于冬共奪十個獎項
華仔指君如(右)多嘴，會懲罰她



電影《桃姐》前晚成為大贏家，勇奪五項大獎，分別是最佳男、女主角、最佳編劇、最佳導演及最佳電影。前晚電影公司於頒獎禮後舉行慶功宴，跟同奪五個獎項的《龍門飛甲》一齊慶祝，場面熱鬧。新鮮出爐的金像獎影帝劉德華與影后葉德嫻結伴到場，對於君如取笑他年紀大都可以搞大大個肚，心情靚爆的華仔不介意，但就笑言要懲罰君如。

高興《桃姐》破台票房

華仔今次三度封金像獎影帝，他固然開心，但他表示看到文藝片、許鞍華導演等在影壇上佔重要席位，真是好安慰。問到華仔還會舉行慶功嗎？他表示稍後還要去不同的電影節，所以未有時間。之前他會否想過此片會帶來如此多獎項？華仔指許鞍華有一定的保證，但最開心是《3D肉蒲團》一直在台灣佔領着近十年的票房冠軍，現在被《桃姐》打破了。記者指Deanie姐可能會拍《桃姐38B》，華仔笑言難得對方要多謝王晶，之後更抵死笑說：「不是33D嗎？她真的越來越年輕了！」

問到他有致電太太報喜訊嗎？華仔笑說：「沒有，(因為睡了?)哈哈，可以了，都太夜。」對於君如在台上笑他年紀大都可搞大大個肚，華仔說：「她說得太多，但我不會聽她，待我慢慢才懲罰她。我要好好想一下，我仍在享受得到獎項，在開心當中。」問到他會將獎項與家人分享嗎？華仔指獎項已放在歌迷會裡。

Deanie姐沒有影后價

Deanie姐憑《桃姐》成為六料影后，她笑言特別吃了菠菜和兩片pizza獎勵自己。問到她現在是否不用再減肥？她指本身有膽固醇、血糖高及糖尿病，平時都緊張健康，不能掉以輕心，前晚已很放肆的了。今次跟華仔齊獲獎，Deanie姐笑言是慶事，因為相信自己沒有機會再踏上這個舞台，老人家得獎是千載難逢的機會，真的很感恩。她笑說：「我都差不多『收皮』，可以死得。」

Deanie姐透露正與王晶傾洽，不過就強調自己是廉價勞工，即使當了影后都不會有影后價，因為成為影后都不一定代表能為電影賺錢。提到有指許鞍華欲構思新故事？Deanie姐覺得不錯，她都想再合作，暫時都不覺得辛苦，反而是打亂了生活習慣。問到她會旅行獎勵自己嗎？Deanie表示十一月已買了機票到澳洲看日全食。

許鞍華表示以前都不太理解得獎的背後意義，總覺得票房最重要。但今次《桃姐》的票房已如此理想，才讓她知道得獎的分量。她坦言之前不敢想，不敢奢望，現在真的好滿意。另外，徐克執導的《龍門飛甲》奪得五獎，徐克大讚對手是實至名歸，因很難得一部戲裡面各方面都好。



▲許鞍華(左起)、華仔和Deanie姐出席慶功宴

蕭敬騰忙唱歌 難度期拍戲

蕭敬騰憑《殺手歐陽盆栽》奪金像獎最佳新演員，頒獎禮後電影的老闆曾志偉跟蕭敬騰到自己的火鍋店慶祝，曾寶儀也有出席。蕭敬騰未到場時，已有近百位粉絲在火鍋店外等候，有粉絲準備鮮花、香檳為偶像慶祝。蕭敬騰甫下車，便立即被一眾粉絲團圍包圍，及後他跟粉絲們合照時，粉絲又爭摸他的獎座。

蕭敬騰首次拍戲便獲獎，問到他有意多拍電影嗎？他笑說：「可以呀。」不過，志偉指蕭敬騰好忙碌，每個星期都要演出。他都希望跟他再合作，因為現在熟絡了，之前對方真的說話不多。蕭敬騰坦言有很多角色都想演，但若在感情戲及功夫片當中選擇，他就想拍功夫片。今次在《殺》片中也有舞棍戲份，他都覺得幾好玩。志偉笑說：「那就拍完動作戲，再上床吧。」蕭敬騰聞言就尷尬地笑。問到他會加片酬嗎？他表示不知道，都是由公司安排的。今次有機會出席金像獎頒獎禮，他覺得好奇，現場有很多巨星，他就坐在甄子丹後面。



▲志偉(右)和曾寶儀(左)賀蕭敬騰得獎

因為大會只是包了九把刀、陳妍希及柯震東的機票酒店，其他人的住宿機票都是由榮智屏出錢的。志偉笑說：「在後台九把刀真是好開心，好像中了彩票。」另外，志偉在廣告時段時，在場內講粗口。志偉笑言今次其實是電影界派對，大家都是屋企人，他都是講平時在屋企的說話。他又謂在場一半人也知道盧海鵬的「盧海鵬試咪」事件的。



嘉玲戲姜文輸影帝失望

劉嘉玲與姜文前晚雖然未能憑《讓子彈飛》奪最佳女主角和最佳男主角，電影只獲一個最佳服裝造型設計；但頒獎禮後，嘉玲與姜文仍出席英皇安排的慶功宴，老闆楊受成更偕同旗下歌手，包括鍾舒漫、泳兒、洪卓立、湯怡和詩雅等到場，與楊受成十分老友的李成龍也有出席。

姜文換上一身便裝到場，並由後門進入酒店。對於落敗會否感到失望，他沒有回答，只除下帽子向記者「敬禮」。姜文逗留一小時，跟太太周韻、電影監製及幕後人員先行離開。楊受成亦親自送別他們，記者拍照時姜文又說：「沒什麼好拍！」隨上車前姜文還拿出電話反拍記者。嘉玲前晚獨自到場，問到她戲姜文失望嗎？嘉玲坦言有少少，但她指對方是好專業的演藝人士。她有得獎也要講運氣的，她見到《桃姐》與《龍門飛甲》得獎，也戲他們開心。而她則輸給蘇杏璇，問到有否失望呢？她坦言已預了。嘉玲一直到凌晨三時才離開。

▲姜文失落影帝，但仍出席慶功宴
▲嘉玲坦言有戲姜文輸給華仔，感到失望

志偉稱姜文有大將之風

談及今年的賽果，志偉表示十分正常，是好香港人的賽果。唯一是戲青雲及嘉玲未能得獎而可惜。他又大讚姜文很有風度，《讓子彈飛》最後只有一個獎項，但他都不介意，很有大將風度。提到九把刀上台領獎時，因為時間關係，令他未能有時間致辭。志偉解釋當時超時得好厲害，他都指《那些年》團隊好有心，

九把刀沒因遭「腰斬」不開心

在第三十一屆香港電影金像獎頒獎禮，奪得最佳兩岸華語電影的台灣電影《那些年，我們一起追過的女孩》，導演九把刀聯同演員陳妍希、柯震東等演員來港出席頒獎禮。活動過後，《那些年》全體演員走到九龍城打邊爐慶祝。《那些年》為數近十人的台前幕後，在金像獎頒獎禮中一起上台致謝詞，但由於佔用時間太久，下一個到台的嘉賓已屆時出場，到壓軸謝詞的導演九把刀卻被迫「腰斬」下台，弄得場面尷尬。九把刀事後回應：「我沒有不開心，能夠令每個演員說出感受，已經很高興，我在之前多個場合已經說過自己的感受了。」

他，我只是與陳妍希預先計劃。」柯震東苦訴，必然不回味與九把刀親咀的感覺。由於陳妍希與柯震東即將來港拍攝不同的新片，各有各忙，所以返台後不會再有任何慶功活動。



▲九把刀(右三)攜陳妍希(右四)等演員打邊爐慶祝得獎

柯震東苦訴被強吻

導演九把刀、陳妍希與柯震東在台上負責頒獎，九把刀突然強吻旁邊的柯震東，令柯震東不知所措，旁邊的陳妍希笑不攏嘴，九把刀說：「柯震東不知道我會吻」



舒淇重開微博 望事件快淡化

四月十六日是舒淇的三十六歲生日，寶亞公司老闆林建岳於尖沙咀圓方為她舉行生日會，亦為憑《奪命金》得最佳男配角的盧海鵬慶祝。劉青雲和郭藹明夫婦、甄子丹和汪詩詩夫婦、劉偉強、王菀之等齊出席。雖然敗給葉德嫻，未能當上影后，但舒淇坦言不失望，更指是意料中事。

談及今年生日願望，舒淇表示最希望大家心存善念，用感恩的心面對美好世界。她很關心朋友們都送上祝福，對她亦很開心。她笑說：「我在這行『十幾個月』不是白過。」舒淇早前因為在微網挺甄子丹，被人抨擊。子丹前晚表示會送一份驚喜禮物給她作補償，舒淇表示不用說補償，她覺得很多事都跟個人沒有關係。現在她都重開了微博，希望事件快點淡化。她說：「我有時都想發揮文采，都會再寫返一、兩句上去。」她表示很多事都應放下，不用太介懷。

而昨日是舒淇的正日生日，她表示會跟媽咪慶祝。她又謂狗仔隊不要大近拍攝，不想嚇親媽咪。舒淇早前夜會馮德倫，有指二人發展中。舒淇指大家已相識十幾年了，問到她馮德倫有機會嗎？她笑言最大機會是劉偉強，她笑說：「他成日話我是他條女。」問到她是否也有個依靠？舒淇坦言也想的，雖然媽咪說單身最好。

青雲賀華仔雙喜臨門

被視為影帝大熱的劉青雲前晚都跟太太齊出席慶功宴，他表示不會失望，頒獎禮一定有輸贏，他都祝華仔雙喜臨門。問到他跟太太又有生育計劃嗎？他表示這個計劃已放棄很久了。盧海鵬表示昨日就會返回珠海繼續拍攝杜琪峯的電影，騰哥指劇組人員都叫他不要空手而回，他坦言返港時都有壓力。

盛女祝捷 Winnie Santino 回應

無線人氣節目《盛女愛作戰》播出一星期，最高收視二十九點，平均收視亦有二十六點，昨晚該節目舉行祝捷會，出席有一眾導師包括 Winnie 及男專家 Santino，以及參加者 Bonnie 等，但其餘四位參加者及旁白蘇玉華皆沒有出席。無線節目發展總監彭濟材，表示節目還有五集，但不會添食，反而想構思另一個故事，但構思需要很長時間，好像今次節目便籌備了十個月，對於有傳節目中的五位參賽者是「做媒」，他稱絕對不是，他們是通過多個渠道找女仔及專家。

「我們沒有意識不良」

人生導師 Winnie 被問知否外界對其專家的專業性有所質疑，Winnie 指其實大家各施各法，他們是用自己專長去幫助這些女仔，她說：「我沒 degree (學位)，沒有頭銜，大家無需要這樣嚴重抨擊。」問她可覺得有說服力嗎？Winnie 覺得很多人都沒說服力，很多專業人士在外面都是作奸犯科，她說：「我三十幾歲人，如果未拍過一次拖就沒有資格，但我只是拍這節目時沒有拍拖。」問她可擔心男仔會怕了她？她稱男仔一向都怕她，因她尺寸嘴。對於有專家及學者開會並以一人一信去廣管局投訴要求腰斬節目，Winnie 說：「我們沒有脫衣服，亦沒有意識不良。」至於有指她曾做娛樂版記者，Winnie 稱只做過三、四個月名人版記者，那些人做資料搜集不徹底就批評別人，她從來是做得出不怕認。男專家 Santino 被外界質疑他的專家資格，他承認自己讀工商管理，沒讀過應用心理學，心得是自己看書自學自創，他說：「那些精神病學是開藥給病人，我們是將成功及失敗例子做成系統研究出來，所以精神病學者不可以質疑我們。」Santino 又承認曾離婚，至於被指同時有五位女友，他說：「我是有同時約會五個女仔，她們也知道我約會其他人，我沒有欺騙人。」



▲《盛女》祝捷會，人生導師 Winnie(右四)、男專家 Santino(左一)和參加者 Bonnie(右五)等齊出席
▶ Winnie 坦言男們都怕她寸嘴